

摔下站台骨折 市民告了地铁

是地铁设计缺陷还是市民疏于观察? 昨天在法庭上,双方各执一词

杨先生乘坐地铁时,竟一脚踏空,摔下了地铁轨道,结果身体多处骨折。是杨先生疏于观察,还是地铁设计缺陷、给行人造成视觉错觉导致事故?昨天,杨先生和地铁公司对簿公堂。

事故: 市民摔下地铁轨道受伤

意外发生于2008年10月5日。当天11点40分,地铁公安分局元通派出所值班电话响起,“不好了,有人跳地铁了!”地铁车辆随时进出,这可是万分紧急的警情,值班民警一边紧急协调附近警力赶往现场,一边迅速调集监控设备,查看事发现场情况。

值班民警很快赶到了事发现场,看到一名五六十岁的男性坐在地铁站台轨行区内,正疼得“哎呀哎呀”乱喊。从现场情况看,他伤势不轻。在周围群众的协助下,民警和地铁工作人员一起将伤者抬了上来,并联系120救护车将他送往医院抢救。

“市民不清楚情况,所以报警说有人跳地铁了!”据警方介绍,经过后来的调查发现,伤者杨先生根本不是跳地铁,而是和妻子一起搭乘地铁出行,但因为太匆忙,误以为地铁已经到站,急匆匆地往前走,谁知道前面其实是轨行区,结果一脚踏空,跌了下去。

随后,民警调取了监控录像,画面清晰地显示,杨先生匆匆忙忙下电梯走到站台后,连车都没停,径直朝着轨道方向大步奔去,直接跌了下去。

杨先生后经治疗,花去治疗费1万多元,再加上护理费、伤残康复器材等费用,总共花去了数万元。

辩论: 地铁缺陷还是观察疏忽?

“事发时我57岁,耳不聋眼不花,活得好好的,我干嘛要跳地铁啊!”杨先生在与地铁方面协商赔偿事宜未果后,一纸诉状将南京地铁公司告到了法院,要求地铁公司承担相关费用共约10余万元。

杨先生认为,自己之所以径直跌入轨道,是因为地铁站台设计不合理,明暗差距过大造成视觉差引致。对此,杨先生提供了自己的证据:事发当天室外光线充足,而地铁站台内光线很差,在短时间内自己眼部没能适应过来;其次,在地铁入口处,有一个很大的天窗,光线同样很强烈,与地铁站台的昏暗灯光相比,同样形成了强烈的反差;最后,杨先生认为站台内轨行区为双轨区,中间缺少明显的分割,在灯光等视觉差异影响下,自己误以为对面轨行区的列车为自己面前轨道的车辆,在错误的意识支配下匆忙准备上车,结果造成了事故。

对杨先生的观点,地铁公司代理律师、江苏致邦律师事务所律师胡伏霖表示,地铁设计合乎规范,有权威的验收报告;地铁内外连接除了电梯和楼梯外,还有一定过渡段,足以使人的眼睛适应;而双轨区的设计方案中,两条轨道间有一排广告牌进行了分割,足以使正常人区分。地铁方表示,杨先生之所以坠入轨道,根本原因是观察疏忽,跟地铁公司无关。

法院: 求助气象和医学专家

为了验证双方的说法,负责审理此案的建邺法院法官多次前往该站台实地体验,并拍摄了部分照片。同时,法官还去气象部门、医疗权威部门调取了相关资料。

法官在庭上表示,事发当天属于阴霾天气,日照度为20%,在这样的气候条件下,地铁内外的光线尽管存在一定的明暗差异,但并不是非常强烈。而根据医学专家的介绍,在不是特别强烈的明暗对比光线下,一般人的眼睛适应过程,仅需要1分钟左右。除非是强烈的光线下,一下子进入黑暗中,适应过程可能需要3至5分钟。而根据地铁站台内的实际情况来看,地铁双轨之间的确有部分分割广告牌。

地铁公司表示,事发时双轨之间的广告牌较小,事发后进行了调整,目前是很大的广告牌,“但之所以这么调整,并不是因为杨先生的事故,而是根据广告客户的要求改动”。

记者看杨先生提供的事发前后的照片中发现,事发的那段时间,广告牌的确很小,远远看过去,一个接一个的黑色立柱,在对面灯箱广告牌的映射下,的确有点像列车车厢;而在事发后拍摄的照片中,因为广告牌加大,并设置了落地的铁杆,不会再产生此前的错觉。

法庭审理后,未当庭宣判。快报将继续关注此案。快报记者 田雪亭 通讯员 建民

公厕里这个女婴是谁的? 警方征集线索寻找亲生父母

快报讯(通讯员 王强 记者 田雪亭)一名刚刚足月的女婴,竟被遗弃在公厕内。昨天,警方将这名可爱的女婴安置到社会福利院后,通过媒体为女婴寻找亲生父母,希望知情者提供线索。

前晚21时许,浦口公安分局顶山派出所接报警称,附近一所公厕内发现一名弃婴。值班警长杭荣带领保安队员前往事发现场。在顶山街道西门附近的一座公厕内,婴儿的啼哭声很大,民警冲进公厕,在水箱边发现一名脸色青紫的婴儿,婴儿裹在一个手工缝制的红蓝相间的小花被中。花被外面,还包着一件女士短款黑风衣。边上放着一大一小两个手提袋,大手提袋中放着两袋尿不湿,小手提袋中放着几包奶粉。

在回派出所的路上,杭荣见宝宝呼吸微弱,赶紧送往医院。经检查,这名女婴出生一个月左右,身体体征正常,脸色青紫是由于天气寒冷以及没有进食所致。将女婴带回派出所值班室后,民警发现了一张缝在小花被内的纸条,上面“10月29日生”几个字,旁边还放着一百元钱。民警从超市买来了奶瓶和小玩具,还到周围有小孩的群众家借了些干净的婴儿棉衣给宝宝换上。

昨天凌晨,民警将宝宝送到了儿童福利院。警方表示,希望知情者提供线索,寻找孩子的亲生父母。如果父母能及时出面与警方联系,领回弃婴,警方将不再追究其责任,否则,将以遗弃罪依法从严处置。

联系电话:58140230 联系人:顶山派出所 杭警官

卫生间里她是怎么死的? 警方怀疑是洗澡时煤气中毒

快报讯(记者 常毅)市民曹女士离异后一直独居在滨武新村,远在苏州工作的女儿每晚都打一个电话给母亲。但前晚,打回家的电话始终无人接听。昨天中午,曹女士的前夫来到曹女士家,发现她已经死在卫生间里。

“昨天晚上,我接到女儿电话,说她妈妈的电话一直打不通,让我来看看。”曹女士的前夫说,前妻50多岁,退休没多久,住这里有十几年了。两人离异后,前妻独自居住。他们唯一的女儿在苏州,因为怕妈妈孤单,女儿每晚都会打电话回来,跟妈妈聊一会。但前晚,女儿电话一直没打通。她担心妈妈出事,就给父亲打了电话。

“我接到女儿电话后,就打电话过来,也是没人接。”考虑到以前两人关系不好时,自己的电话也常被拒接,曹女士的前夫以为对方这次又是故意不接,所以没当时就赶过来。昨天上午,他再次打电话,结果还是没人接。这下他心里有点慌了,赶紧赶到前妻住所。

打开门后,他发现厨房里油烟机在轰轰运转着。客厅和卧室里都找不到前妻,最后找到卫生间时,他发现前妻躺在地上,身体已经冰冷。曹女士前夫赶紧进行急救,并打电话报警。民警赶到后,确认曹女士已经死亡。据现场情况看,曹女士可能在使用燃气热水器洗澡时,燃气不完全燃烧,产生一氧化碳而导致中毒。警方提醒,冬天在家洗澡时,要注意卫生间通风。目前,警方正在进行调查。

(周先生爆料奖40元)

新闻链接

老人摔下轨道 颇骨骨折

快报讯(记者 田雪亭)对面列车进站,一名老年乘客产生错觉,误以为是自己等候的列车进站,就直接上了车,不料掉入轨行区摔伤,幸亏地铁民警和车站工作人员及时救助,老人脱离危险。

2009年10月29日,南

京地铁元通站上行线站台上,一老人在等候地铁时,看错地铁列车进站方向,误以为对面列车是自己想要搭乘的列车,一脚踏向前,哪知道竟跌了空,不慎摔入轨道,头部撞伤,顿时鲜血直流。

此时,距离列车进站只

有短短一分钟时间了。地铁公安分局元通派出所民警发现这一危急情况,紧急按下了制动按钮。之后,民警跳下轨道,将老人扶出,随后,老人被120急救车送往医院抢救。经查,老人颅骨骨折,但因送医院抢救及时,老人脱离了危险。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒, 粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

先声,国盛,益丰,百信,中联,筑康,上元,颐年堂药房有售:84712372 贴了就好!

糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物疗法,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶。实验证明:胰岛素有依赖性必须终身注射;西药降糖,药物副作用会直接对心脏、神经、眼睛、肾脏等重要器官造成伤害。

集七大营养素于一身享有“五谷之王”之称的苦荞,有着卓越的营养价值和食疗功效是我国药食同源文化的典型体现。源自野生苦荞研制的微生态降糖制

剂——苦荞胶囊,率先运用野生苦荞内具有双重特点的“高糖转化酶”机理:1.快速分解高糖水合物,变成低糖水合物;2.血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即活跃起来,将血糖分解成水和二氧化碳排出体外。苦荞胶囊的高糖转化酶疗法实现了对传统疗法的根本性突破,它在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。南京的糖尿病患者可到位于黑龙江路26-7号“益博健康”之路糖尿病服务中心(中国邮政对面)与专家了解高糖转化疗法的详细情况。专家预约电话:025-81531777 81507666

生殖医学附属(南京康宁医院) 最新成果 跨入21世纪

基因排毒 680元 快速治疗 男女病毒感染性疾病

权威专家提示:湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染所致,如红丘疹、菜花肉芽状、小水疱,大多数好发于男女生殖器及肛周。此病复发率高,传染性强,如不及时治疗,易导致癌变。作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,最近南京康宁医院三楼泌尿生殖诊疗中心,隆重推出新成果,基因免疫疗法+自体疫苗疗法。快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病毒,使湿疣、疱疹60秒钟自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼看到淡黄色毒素排出。独特:疫苗埋植于腹腔淋巴结内,分裂细胞核,激活靶神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。郑重承诺:无论疣体大小,病毒轻重,当天治疗,当天见效,一般3至5天即可痊愈。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)注:国家医保定点医院,百姓放心、服务诚信、三信三优单位,医院六层门诊大楼,泌尿治疗中心设在三楼。

南京康宁医院三楼泌尿生殖中心(生殖医学湿疣·疱疹定点单位) 专家热线:025-86688703 地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼泌尿科)市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到 有大型停车场